
Raider GE78 HX 13VG-035
Artikel-Nummer 0017S2-035 Raider GE78 HX – Lichtschnelle Leistung

Prozessor
Intel® Core™ i7-13700HX Prozessor

(16-Kern, bis 5,00 GHz, 30 MB SmartCache)

Betriebssystem
Windows 11 Home (MSI empfiehlt 

Windows 11 Pro für Unternehmen.)

Bildschirm 43,2 cm (17,0") 16:10, Anti-Glare

Native Auflösung QHD+ (2.560 x 1.600 Pixel)

Panel-Technik
240 Hz, Wide View (IPS-Level),

True Color (~100% DCI-P3)

Grafik NVIDIA® GeForce RTX™ 4070 Laptop GPU

Grafikspeicher 8 GB GDDR6 VRAM

GPU Boost-Takt und

Design Power

Bis 2.175 MHz Boost-Takt, 140 W max. 

Graphics Power mit Dynamic Boost*

Kombinierte Leistung

mit MSI OverBoost

Bis zu 215 W CPU-GPU-Power*

*kann mit Anwendungsszenario variieren

Arbeitsspeicher 32 GB DDR5-4800 (2x 16 GB Dual-Channel)

Speicherslots 2x SO-DIMM für bis zu 64 GB

Festplatte (SSD) 2 TB (M.2 PCIe NVMe)

Steckplätze (gesamt) 1x M.2 PCIe 5.0 x4, 1x M.2 PCIe 4.0 x4

USB-Ports (gesamt) 5x (1x via Thunderbolt™ 4)

USB-Ports (Typ-C)

1x USB 4.0 (via Thunderbolt™ 4),

2x USB 3.2 Gen 2 (SuperSpeed 10Gbps, 

DisplayPort kompatibel, 1x mit USB-PD)

USB-Ports (Typ-A)
1x USB 3.2 Gen 2 (SuperSpeed 10Gbps),

1x USB 3.2 Gen 1 (SuperSpeed 5Gbps)

Thunderbolt™ 1x Thunderbolt™ 4

Netzwerk bis 2,5 GBit/s LAN (Killer™ E3100G)

WLAN Wi-Fi 6E (Intel® Killer™ Wi-Fi 6E AX1675)

Bluetooth Bluetooth® 5.3

Monitorausgänge

1x HDMI™ (4K bis 120 Hz, 8K bis 60 Hz),

1x DisplayPort via Thunderbolt™ 4,

2x DisplayPort via USB 3.2 Typ-C

Audio-Anschlüsse
Mikrofon, Kopfhörer (Hi-Res Audio, Combo-

Anschluss für CTIA & OMTP Headsets)

Webcam
Full HD (1.080p mit 30 fps) mit IR-Sensor 

zur Gesichtserkennung und Privacy Cover

Kartenleser SD Express

Soundsystem Dynaudio mit 6 Lautsprechern

Klangoptimierung Nahimic 3 Audio Enhancer

Tastatur SteelSeries Gaming-Tastatur

Tastatur-Beleuchtung RGB-Einzeltastenbeleuchtung

Touchpad Precision Multi-Touch (131 x 82 mm)

Sicherheit IR-Gesichtserkennung (FIDO2)

Kühlung Cooler Boost 5 Dual-Fan-Kühlung

Akku 4 Zellen Li-Polymer, 99 Wh (integriert)  
Netzteil 280 Watt (extern, 90-264 Volt)

Maße (B x T x H) 380 x 298 x 28,8 mm (ohne Füße)

Gewicht (inkl. Akku) 3,1 kg

Farbe Schwarz (Core Black)

Herstellergarantie 2 Jahre mit Pick-up & Return Service

Software MSI Software-Paket inkl. MSI Center und 

EAN-Code 4711377074872

Variante 9S7-17S211-035

Die neue Singularität im Gaming-Kosmos: Angetrieben vom Intel®

Core™ i7 HX Prozessor der 13. Generation und der NVIDIA®

GeForce RTX™ 40 Grafikserie ist der Raider GE78 HX bereit, bisher

unerreichte Maxima zu definieren. Mit schnellster Technik und

dem besonderen Look der neuen Matrix-LED-Leuchtleiste hat die

Raider GE-Serie die starke Anziehungskraft eines schwarzes Lochs.

Die starke und weiter optimierte Cooler Boost 5 Kühlung dreht die

Leistungsschraube voll auf, damit die High-End-Komponenten mit

der MSI Overboost-Technik ihr Performance-Potenzial maximal

ausspielen können. Der hochauflösende und reaktionsschnelle

Bildschirm bietet im 16:10-Seitenverhältnis mehr Bildfläche in der

Höhe und führt das praktische Format auch im Gaming-Bereich ein.

Die umfangreiche Ausstattung rundet das Power-Paket ab: Das

moderne Schnittstellenarsenal überzeugt ebenso wie das starke

Dynaudio-Soundsystem und die lange Akkulaufzeit dank extra

ausdauerndem 99-Wh-Akku.

• Intel® Core™ i7 HX Prozessor der 13. Generation

• Windows 11 Home

   (MSI empfiehlt Windows 11 Pro für Unternehmen.)

• NVIDIA® GeForce RTX™ 40 High-End-Grafik

• 17,0"-QHD+-True-Color-Bildschirm mit 240-Hz-Technik

• Neues 16:10-Monitorformat für mehr Bildfläche in der Höhe

• Optimierte Cooler Boost 5 Kühlung

• Maximale Leistung mit MSI OverBoost Technik

• SteelSeries Gaming-Tastatur und vergrößertes Touchpad

• Thunderbolt™ 4 und USB 4.0 für modernste Konnektivität

• Killer™ 2,5-GBit/s-Gaming-LAN und Wi-Fi-6E-Funknetzwerk

• Dynaudio Soundsystem mit 6 Lautsprechern

• Hochauflösende Full-HD Webcam mit Privacy Cover

• Bequemer Log-in per Infrarot-Gesichtserkennung

• Extra lange Laufzeit mit starkem 99,9-Wh-Akku

• Starker Look mit Cover und Tastaturseite aus Aluminium

• Neue steuerbare Matrix-RGB-Leuchtleiste

• MSI Center zur komfortablen Systemoptimierung
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MSI Raider GE78 HX – Highlights 
 

 

LAPTOP DER SUPERLATIVE 
Für das perfekte mobile Gaming-Erlebnis 
einer neuen Dimension: Mit der extremen 
Leistung des Intel® Core™ HX-Prozessors und 
neuem Look ist der Raider GE78 HX der 
Gaming-Laptop für allerhöchste Ansprüche. 
Ob in puncto Performance, Ausstattung oder 
Design – es bleiben keine Wünsche offen. 

 

PERFORMANCE WEITERGEDACHT 
Die Hybrid-Architektur des Intel® 
Core™ i7 HX Prozessors der 13. Generation 
sorgt mit 8 Leistungs- (P-Cores) und 
8 Effizienzkernen (E-Cores) für einen massiven 
Leistungsschub. Erlebe nie dagewesene 
Performance für Multitasking-Projekte und 
herausfordernde Games. 

 

MEHR ALS SCHNELL 
Die NVIDIA® GeForce RTX™ Laptop-
Grafikprozessoren der 40-Serie ermöglichen 
die schnellsten Notebooks der Welt für 
Gamer und Kreative. Mit der ultraeffizienten 
NVIDIA Ada Lovelace-Architektur bieten sie 
mit KI-gestütztem DLSS 3 einen 
Quantensprung bei der Leistung und 
ermöglichen lebensechte virtuelle Welten mit 
vollständigem Raytracing. 

 

MSI OVERBOOST TECHNIK 
Schneller geht‘s nicht: Die MSI OverBoost-
Technik kann sowohl den Intel® Core™ HX 
Prozessor wie die NVIDIA® GeForce RTX™ 
Grafik gleichzeitig mit maximaler elektrischer 
Leistung versorgen. Die Power-Komponenten 
können ihr Performance-Potenzial so 
jederzeit ohne Limit ausspielen. 



 

 

 

QHD+ GAMING-MONITOR 
Perfekt fürs Gaming: Der farbstarke 
16:10-Bildschirm kombiniert eine hohe QHD+-
Auflösung mit schnellen Frameraten: 240-Hz-
Technik sorgt für absolut flüssige Darstellung 
selbst bei rasanter Action und ermöglicht eine 
ungebremste Reaktion. 

 

STARKE UND LEISE KÜHLUNG 
Für ein cooles System – selbst wenn es im 
Spiel heiß hergeht: Die weiter optimierte 
»Cooler Boost 5«-Kühlung arbeitet mit zwei 
eigenen Lüftungssystemen für Prozessor und 
Grafikchip und aufwändiger Heatpipe-
Technik. Erst die starke Kühlleistung macht 
maximale Performance möglich. 

 

GEHE AUF HIGHSPEED 
Die Technik ist vollständig auf Spitzenleistung 
ausgelegt. Neuer DDR5-Arbeitsspeicher sorgt 
für Geschwindigkeits-Rekorde, die SSD läuft 
per PCI-Express 4.0 auf Top-Speed, 
Thunderbolt™ 4 und USB 4.0 verbinden 
externe Geräte mit rasanten Datenraten. 

 

MATRIX LED 
Die neue Matrix-LED-Leiste an der 
Vorderkante des Raider-Laptops ist ein 
einzigartiger Blickfang. Wähle mit 
»Mystic Light« deinen eigenen Style aus 
16 Millionen RGB-Farben und zahlreichen 
Effekten. Klar, dass sich alles mit der RGB-
Einzeltastenbeleuchtung der SteelSeries 
Gaming-Tastatur synchronisieren lässt. 

 

ANSCHLUSS-ARSENAL 
Die zahlreichen Anschlüsse überzeugen mit 
ergonomischer Positionierung im 
Alltagseinsatz: Da die Anschlüsse für 
Monitore, 2,5-Gbit/s-Netzwerk und das 
Netzteil an der Rückseite liegen, bleibt der 
Arbeitsbereich frei von störenden Kabeln. 
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Teilnahmebedingungen
MSI RTX 40 Early Bird & Shout out

Bis zu 100 USD Steam-Guthaben erhalten!

1. MSI RTX 40 Serie Aktionen: Gratis 50 USD + 50 USD Steam®-Gutschein

Jetzt doppelt profitieren beim Kauf eines MSI-Gaming-Laptops mit GPU der NVIDIA® GeForce RTX™  40 Serie: 
Im Rahmen der »Early Bird«-Aktion erhalten die ersten Käufer der neuen Modelle bis zum 15. März nach der 
Produktregistrierung einen 50-USD-Steam-Gutschein von MSI geschenkt! Käufer, die im Online-Shop des 
Händlers auch eine Produktrezension zu ihrem neuen Laptop schreiben und Bewertung abgeben, werden 
mit einem weiteren 50-USD-Steam-Gutschein belohnt! Mit beiden Aktionen gibt es insgesamt 100 USD an 
Steam-Guthaben von MSI zum neuen Laptop mit dazu – so macht das Gaming noch einmal extra Spaß!

Aktionsseite: https://msi.gm/rtx40-steam

1a. Early Bird – 50 USD Steam®-Gutschein für die ersten Käufer

Aktionseilnehmer, die vom 1. Februar bis zum 15. März 2023 einen teilnahmeberechtigten MSI Laptop mit 
GPU der NVIDIA® GeForce RTX™ 40 Serie erwerben, erhalten gratis einen 50 USD Steam®-Gutschein – 
solange Vorrat reicht. Um an der Aktion teilzunehmen, muss der Teilnehmer folgenden Schritte ausführen:

• Er kauft im Aktionszeitraum vom 1. Februar bis zum 15. März 2023 ein teilnahmeberechtigtes Produkt von 
einem qualifizierten Fachhändler. Es gilt das Bestelldatum.

• Er folgt der unten aufgeführten Beschreibung und den Teilnahmebedingungen.
• Die Produktregistrierung und Anmeldung zur Aktion im MSI Registrierungscenter muss bis spätestens zum 

31. März 2023 abgeschlossen sein.

1b. Shout Out – 50 USD Steam®-Gutschein für deine Produktbewertung

Aktionsteilnehmer, die vom 1. Februar bis zum 31. März 2023 einen teilnahmeberechtigten MSI Laptop mit 
GPU der NVIDIA® GeForce RTX™ 40 Serie erwerben und dazu bei Ihrem Händler eine Produktbewertung 
schreiben, erhalten gratis einen 50 USD Steam®-Gutschein – solange Vorrat reicht. Um an der Aktion  
teilzunehmen, muss der Teilnehmer folgenden Schritte ausführen:

• Er kauft im Aktionszeitraum vom 1. Februar bis zum 31. März 2023 ein teilnahmeberechtigtes Produkt von 
einem qualifizierten Fachhändler. Es gilt das Bestelldatum.

• Er schreibt eine Produktbewertung für sein gekauftes Produkt und veröffentlicht die Bewertung auf der 
Produktseite des Händlers. 

• Er folgt der unten aufgeführten Beschreibung und den Teilnahmebedingungen.
• Die Produktregistrierung und Anmeldung zur Aktion im MSI Registrierungscenter muss bis spätestens zum 

14. April 2023 abgeschlossen sein.

Aktionsbeschreibung und Teilnahmebedingungen

• Nach dem Kauf registriert der Teilnehmer sein neues Produkt im MSI Registrierungscenter und meldet 
sich zur gewünschten Aktion an, indem er die Produktlinie »Notebooks« und wahlweise die Aktion 
»RTX 40 Early Bird (50 USD Steam®-Gutschein)« oder »RTX 40 Shout Out (50 USD Steam®-Gutschein)« 
auswählt. Für die Teilnahme an beiden Aktionen ist jeweils eine eigene Anmeldung notwendig.

• Falls der Teilnehmer noch über kein MSI-Mitgliedskonto verfügt, muss er sich erst unter 
https://account.msi.com registrieren.
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• Er stellt bei der Anmeldung zur Aktion einen gut lesbaren Scan oder ein Foto der vollständigen Rech-
nung als Kaufbeleg bereit. Die Rechnung muss den Namen des MSI-Modells, das Kauf-/Bestelldatum 
und den Namen des Händlers zeigen. Auftragsbestätigungen werden als Kaufbeleg nicht akzeptiert. 
Weiterhin wird ein Foto von dem Etikett mit der Seriennummer auf der Rückseite des Laptops abgefragt. 
Bei Unklarheiten kann MSI in Ausnahmefällen darum bitten, den Ausschnitt des Seriennummern- 
Aufklebers auf der Verpackung einzusenden.

• Bei der »RTX 40 Shout Out«-Aktion werden weitere Belege zur abgegebenen Produktrezension  
abgefragt. So ist ein Link zur eigenen Rezension und ein Screenshot der Rezension einzureichen. 

• Der Teilnehmer stimmt abschließend den Aktionsbedingungen zu. 

• Nach der Überprüfung durch MSI und der Feststellung, dass alle Zulassungskriterien erfüllt sind, wird der 
Einlösungsposten an die im Member Center angegebene E-Mail-Adresse gesendet. Die Bearbeitung 
kann bis zu 14 Tage in Anspruch nehmen. Der Versand des Einlösungspostens erfolgt zudem erst nach 
Ablauf des Widerrufsrechts, um einen Missbrauch der Aktion auszuschließen. Unvollständige Angaben 
und Belege können die Bearbeitungszeit zusätzlich verlängern, falls weitere Nachfragen von MSI aus 
notwendig werden. 

• Teilnehmende Produkte: Alle verfügbaren MSI-Gaming-Laptops mit Grafik der NVIDIA® GeForce RTX™ 40 
Serie (GeForce RTX™ 4090, 4080, 4070, 4060 und 4050). Ein Überblick der Modelle findet sich unter: 
https://msi.gm/geforce-rtx-40-laptops

• Teilnehmende Regionen: Die Aktion ist gültig für Käufe bei Händlern in Deutschland, Österreich und der 
Schweiz. Der Teilnehmer muss zudem in einem der genannten Länder seinen Wohnort haben. 
(Informationen für andere Länder finden sich auf den entsprechenden lokalen MSI-Webseiten.)

• Einlösungsposten: Ein (1) US $ 50 Steam® Wallet-Code pro Produktkauf und Aktion. Die Steam® Wallet-
Werte in US-Dollar dienen als Referenz. Beim Einlösen des Gutscheins wird der Betrag mit dem tagaktu-
ellen Umrechnungskurs in die Landeswährung umgerechnet und dem Steam®-Konto gutgeschrieben. 
Zur Aktivierung des Gutscheins wird eine Internetverbindung und ein kostenloser Steam®-Account be-
nötigt. Der Gutschein kann nicht übertragen, gegen Bargeld eingelöst oder ersetzt werden.

• Die Teilnehmer müssen mindestens 18 Jahre alt sein.
• Die Aktion gilt nur für private Endverbraucher und ist nicht für gewerbliche Anschaffungen bestimmt.
• MSI behält sich das Recht vor, Änderungen der Aktion und dieser Bedingungen jederzeit ohne vorheri-

ge Ankündigung vorbehaltlich etwaiger Anweisungen einer Regulierungsbehörde vorzunehmen.
• Die Aktion steht in keiner direkten Beziehung zur Steam®-Plattform oder Valve Corporation. 

 

Teilnahmebedingungen
MSI RTX 40 Early Bird & Shout out

Bis zu 100 USD Steam-Guthaben erhalten!
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2. Datenschutzerklärung
Während des Anmelde- und Produktregistrierungsprozesses für die Aktion bitten wir Sie um Informationen, wie gegebenenfalls Ihre E-Mail-Adresse, Ihren 
Namen, die Seriennummer des Produkts, den Einlösecode, die Kaufinformationen und andere freiwillige Angaben. Darüber hinaus können wir indirekt 
Informationen von Ihnen über Cookies oder in die Website eingebettete Analysefunktionen sammeln. Die von uns gesammelten Informationen werden 
auf folgende Weise verwendet: zur Durchführung dieser Aktion, zur Überprüfung Ihrer Teilnahmeberechtigung, um Sie bei Bedarf zu kontaktieren, um 
sicherzustellen, dass Ihnen der/die Preis(e) zugesandt werden kann/können, um registrierte Produktdaten so lange zu speichern, wie eine laufende 
Beziehung zwischen uns besteht (z. B. wenn Sie unsere Dienstleistungen wie Garantie, Newsletter usw. in Anspruch nehmen) und um sie ausschließlich für 
interne Marktstudien zur Entwicklung besserer Produkte und Dienstleistungen zu verwenden. Ihre Daten werden nicht an Dritte weitergegeben, es sei denn: 
i) an Drittverarbeiter wie unsere Internet-Dienstleister und Website-Provider, damit wir diese Aktionen durchführen können; oder ii) bei der Meldung oder Re-
aktion auf tatsächliche oder vermutete Verstöße gegen geltende Gesetze an Rechts- und Regulierungsbehörden wie Gerichte oder die Polizei im 
erforderlichen Umfang.
Aufgrund des internationalen Charakters unseres Geschäfts übertragen wir Informationen innerhalb der MSI-Gruppe und an Dritte, wie oben erwähnt, 
im Zusammenhang mit dem in diesen Geschäftsbedingungen dargelegten Zweck. Daher können wir Informationen in Länder übertragen, die 
möglicherweise andere Gesetzesgrundlagen und Datenschutzanforderungen haben als die Ihres Aufenthaltslandes.
Weitere Einzelheiten darüber, wie Ihre Daten verwendet und verarbeitet werden können, finden Sie in der Datenschutzrichtlinie von MSI, die unter 
https://de.msi.com/page/privacy-policy verfügbar ist. Die MSI-Datenschutzrichtlinie stellt einen Teil dieser Teilnahmebedingungen dar und wird hiermit 
durch Verweis mit voller Kraft und Wirkung einbezogen. MSI ist der Datenverantwortliche für alle von den Teilnehmern bereitgestellten personenbezogenen 
Daten. Alle an MSI übermittelten personenbezogenen Daten werden von unserem Dienstleister / Datenverarbeiter, Benamic, IDA Business & Technology 
Park, Ring Road, Kilkenny, Irland, zum Zweck der Verwaltung dieser Aktion und gegebenenfalls zu Marketingzwecken verarbeitet - in Fällen, in denen die 
Teilnehmer sich dafür entschieden haben, Marketingmitteilungen von MSI zu erhalten.
3. Newsletter-Abonnement (eDM)
Möglicherweise werden Sie gebeten, sich in die Newsletter-E-Mail-Liste von MSI einzutragen, um MSI-Produktneuigkeiten oder Service-Updates zu erhalten. 
Wenn Sie diese Liste nicht abonnieren möchten, kreuzen Sie bitte nicht das mit „Subscribe“, „Abonnieren“ oder ähnlich betitelte Kontrollkästchen an.
4. Teilnehmer-Lizenz
Für jegliches Material, das Sie uns für diese Aktion zur Verfügung stellen, einschließlich und ohne Einschränkungen, Bilder, Videos, Rezensionen, Inhalte, 
Kommentare, Feedback und schriftliches Material, soweit zutreffend (zusammenfassend als „Eingereichte Materialien“ bezeichnet), gewähren Sie MSI 
und seinen weltweiten Tochtergesellschaften hiermit eine unbefristete, unwiderrufliche, gebührenfreie, voll bezahlte, weltweite, unterlizenzierbare Lizenz 
zur Nutzung, Reproduktion, Vervielfältigung, Kopie, Verteilung, Erstellung abgeleiteter Werke, öffentlichen Darstellung und Aufführung sowie anderweitigen 
Nutzung oder Verwertung der eingereichten Materialien auf jede legale Art und Weise, die vernünftigerweise von MSI bestimmt wird und der 
Datenschutzrichtlinie von MSI unterliegt.
5. Zusicherungen und Garantien der Teilnehmer
Hiermit erklären und garantieren Sie, dass:
Die von Ihnen zur Verfügung gestellten Informationen korrekt und wahrheitsgemäß sind;
Sie die volle Autorität, Kapazität, Befugnis und das Recht haben, sich für diese Aktion anzumelden und die erforderliche Lizenzerteilung, Vertretung und 
Garantien gemäß diesen Allgemeinen Geschäftsbedingungen vorzunehmen;
Sie haben alle anwendbaren Genehmigungen, Zustimmungen, Erlaubnisse, Lizenzen und Verzichtserklärungen, die zur Gewährung der oben genannten 
Lizenzen an MSI und seine Tochtergesellschaften erforderlich sind, eingeholt und werden diese aufrechterhalten; und
Sie haben bei der Anmeldung zu dieser Aktion alle geltenden Gesetze eingehalten.
6. Schadloshaltung durch den Teilnehmer
Sie verteidigen, entschädigen und halten MSI, ihre Tochtergesellschaften, Nachfolger, Bevollmächtigten, Direktoren und Vertreter schadlos gegen jegliche 
Haftung, Schäden, Urteile, Kosten, Ausgaben und Gebühren (einschließlich angemessener Anwaltsgebühren), die sich aus Ansprüchen, 
Untersuchungen, Rechtsstreitigkeiten oder anderen rechtlichen oder verwaltungstechnischen Maßnahmen Dritter ergeben, die sich aus einer 
tatsächlichen oder angeblichen Verletzung von Zusicherungen, Garantien und Verpflichtungen in diesen Geschäftsbedingungen durch Sie ergeben.
7. Zustimmung des Teilnehmers
Hiermit erkennen Sie dies an und erklären sich damit einverstanden:
MSI behält sich das alleinige und ausschließliche Recht vor:
endgültig und schlüssig festzustellen, ob ein Teilnehmer die Anforderungen der Aktion in gutem Glauben erfüllt hat. Zur Veranschaulichung, 
ohne Einschränkung anderer Bedingungen, kann MSI Teilnehmer disqualifizieren: a) wenn die Anmeldung für die Aktion oder die Produktregistrierung 
unvollständig ist, b) wenn die Voraussetzungen für die Teilnahme an der Aktion, wie z.B. die qualifizierte Produktlinie oder regionale Beschränkungen, 
nicht erfüllt sind, c) wenn die zur Verfügung gestellten Dokumente gefälscht, betrügerisch oder ungültig sind, d) wenn automatisierte Codes, Skripte, 
Plugins oder andere Mittel verwendet wurden, um die Anmeldung für die Aktion einzugeben oder zu vervollständigen, e) wenn der Teilnehmer nicht die 
rechtliche Grundlage hat, sich für diese Aktion anzumelden, oder f) wenn kriminelle oder illegale Handlungen begangen oder mutmaßlich begangen 
werden, um sich für diese Aktion anzumelden;
den Preis ohne vorherige Ankündigung durch Gegenstände von ähnlichem Wert zu ersetzen;
diese Bestimmungen und Bedingungen ohne vorherige Ankündigung zu ändern, zu streichen oder zu ergänzen;
MSI ist nicht haftbar und übernimmt keine Haftung gegenüber Personen für Verluste, Unzufriedenheit oder Schäden, die sich aus dem Preis und dessen 
Verwendung ergeben. Die Gewinner können keine Ansprüche gegen MSI geltend machen;
MSI lehnt jegliche Haftung für Verzögerungen, Fehllieferungen, Verluste oder Ausfälle bei der Zustellung der Gewinnbenachrichtigung aufgrund von 
mechanischen, technischen, elektronischen, Kommunikations-, Telefon-, Computer-, Hardware-, Internet- oder Softwarefehlern, Fehlfunktionen oder 
Ausfällen jeglicher Art ab. In einem solchen Fall verzichtet der Gewinner bedingungslos auf sein Recht auf den Preis und jede damit verbundene 
Entschädigung.
8. Ausschluss von MSI-Garantien
DER EINLÖSUNGSPOSTEN WIRD „WIE BESEHEN“ OHNE JEGLICHE AUSDRÜCKLICHE ODER STILLSCHWEIGENDE GARANTIE BEREITGESTELLT, 
EINSCHLIESSLICH GARANTIEN DER MARKTGÄNGIGKEIT, DER NICHTVERLETZUNG VON RECHTEN DRITTER ODER DER EIGNUNG FÜR EINEN BESTIMMTEN ZWECK.
9. Beschränkung der Haftung
SOWEIT NACH DEN GELTENDEN GESETZEN ZULÄSSIG, IST MSI IHNEN GEGENÜBER NICHT HAFTBAR FÜR ANSPRÜCHE (UNABHÄNGIG VON DER HAFTUNGSTHEORIE, 
OB DIESE AUF VERTRAGSGRUNDSÄTZEN, GEWÄHRLEISTUNGEN, FAHRLÄSSIGKEIT ODER ANDEREN UNERLAUBTEN HANDLUNGEN, VERLETZUNG GESETZLICHER 
PFLICHTEN ODER ANDERWEITIG BERUHEN) FÜR BESONDERE, FOLGE-, VERTRAUENS-, INDIREKTE, BEILÄUFIG ENTSTANDENE, STRAFENDE ODER EXEMPLARISCHE 
SCHÄDEN, OB VORHERSEHBAR ODER NICHT, EINSCHLIESSLICH, ABER NICHT BESCHRÄNKT AUF ENTGANGENE GEWINNE, EINNAHMEN ODER ERSATZKOSTEN.
10. Verschiedenes
Diese Teilnahmebedingungen unterliegen den Gesetzen Taiwans, ungeachtet kollisionsrechtlicher Grundsätze, und Streitigkeiten, die sich aus der Aktion 
und diesen Bedingungen ergeben, werden vom Bezirksgericht von Taipei in Taipei, Taiwan, entschieden. Jede Bestimmung, die von einem zuständigen 
Gericht für ungültig erklärt wird, wird gestrichen, und die übrigen Teilnahmebedingungen bleiben in vollem Umfang in Kraft und wirksam. Das Versäumnis 
von MSI, ein Recht aus diesen Allgemeinen Geschäftsbedingungen durchzusetzen, gilt nicht als Verzicht. MSI haftet nicht für Leistungsstörungen, die auf 
Umstände zurückzuführen sind, die außerhalb der angemessenen Verantwortung von MSI liegen. Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen dürfen von 
Ihnen nicht an andere Dritte abgetreten oder anderweitig übertragen werden; alle nicht autorisierten Abtretungen sind nichtig. Diese Allgemeinen 
Geschäftsbedingungen stellen die gesamte Vereinbarung zwischen den Parteien in Bezug auf die Aktion dar und ersetzen alle vorherigen 
Vereinbarungen, Mitteilungen, Darstellungen oder Diskussionen, mündlich oder anderweitig.
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